

## 我感觸最深的一件事

晚上七點多，天空下著毛毛細雨，忙完了尖峰用戶瓦斯的時段，吃完晚飯，坐在塑膠躺椅看電視，老闆和老闆娘正在談論著新聞議題，彼此爭得口沫橫飛，因為倆個人都屬於主觀派，所以誰也不讓誰。

就在一如往常的辯論聲下，電話響了，也表示我要去送瓦斯了，接過老闆娘抄下的住址，拖了一桶 20 公斤的瓦斯往雄獅 135 的架子上一放，綁好之後，往客戶家裡出發。

雖然下著細雨，但，我沒有穿雨衣，因為我懶，而且這樣比較涼快。

那是我送了一年多的老客戶，送貨的路線也固定了一年多，所以，我相當熟悉，當時的內湖安康路燈間隔很遠，以致於顯得昏暗，兩旁的工廠也早已休息，加上細雨影響，能見度也就更差了。

就在我正騎著又轉之前，看到了路邊一堆人圍在一輛貨櫃前，車頭已經開走了，我也因好奇心使然，停下來看看是怎麼回事，這一看，才知道原來因為路況視線不佳，這輛貨櫃又沒有任何警示燈，連個反光片也沒有，眼前一位女騎士，滿臉鮮血，安全帽擋風鏡全碎，奄奄一息，又口吐血泡倒在貨櫃車前，所騎的機車也滑到車底下，慘不忍睹。由於我常在外面跑，對於車禍已屢見不鮮，況且，客戶的家就在三分鐘的路程之外，那麼多人圍觀，應該有人叫救護車吧！索性在心裡保佑她沒事後，就騎著車載著瓦斯，繼續我的使命必達的任務。

完成了任務，回店裡的路上，遠遠就看到事故現場的人群，我心想：不會吧！當騎到現場，一看人比剛才還多，而那位可憐的女騎士仍然還躺在地上，我整個人暴怒起來，口不擇言地對著圍觀的人一陣狂罵，因為我真的太生氣了，都已經過了多久了，竟沒有任何人當忙送醫，真的是……我快氣炸了，於是，我二話不說，扶起女騎士的上半身，大聲喝問：誰有開車？一位阿伯說：已經有叫救護車了。我不理他，又問一次：誰有開車？這次有如河東獅吼，因為我懷裡的傷者越抖越厲害，我又急又氣，這時有一位男的跳出來說：我有。我一聽便叫他把車開過來，車門打開，當我抱起女騎士時，可能是女騎士想要說什麼卻又一口氣上不來，她猛一吐氣，口中的血噴得我滿臉，但這時候哪會在意，在另一個男生的幫忙下，抱進車子後座，向那位開車的男生說：快送忠孝醫院，剩下拜託你了。

人送走了，我也騎車回店裡，老闆和老闆娘看我一臉血，嚇了一大跳，洗完臉後，將過程說一遍，老闆只說我仗義、熱血，但，我只是覺得我在做我覺得對的事，其他的也沒想那麼多，人情冷暖，袖手旁觀，今天假使我不這麼做，我會內就一輩子也說不定，雖然不知她是誰，至今也從未知道對方是誰，但是，我很快樂，也希望她能有美好的人生，幸福的將來，或許，面容有所殘疾，但更希望女騎士，勇敢面對她的未來。